
             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA

SESSÕES DO PLENÁRIO
3ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  7  de
fevereiro de 2019.

PRESIDENTE: DEPUTADA MARIA DEL CARMEN LULA (1ª SECRETÁRIA)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores  Deputados:  Aderbal  Fulco  Caldas,  Alan  Castro,  Alex  Lima,  Antônio
Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal,  David Rios, Diego Coronel, Eduardo
Alencar,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fabíola  Mansur,  Fabrício  Falcão,
Fátima  Nunes  Lula,  Hilton  Coelho,  Ivana  Bastos,  Jacó  Lula  da  Silva,  José  de
Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte
do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo
Veiga,  Maria  del  Carmen  Lula,  Marquinho  Viana,  Mirela  Macedo,  Nelson  Leal,
Neusa Lula Cadore,  Niltinho, Olivia Santana,  Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor
Isidório  Filho,  Pastor  Tom,  Paulo  Câmara,  Paulo  Rangel  Lula  da  Silva,  Pedro
Tavares, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula
Pinto,  Samuel  Junior,  Sandro  Régis,  Soldado  Prisco,  Talita  Oliveira,  Targino
Machado, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó. (56.)

A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Invocando a proteção de Deus,
declaro aberta a sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

 A Sr.a PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Não há expediente a ser lido.
A  Sr.a PRESIDENTA  (Maria  del  Carmen  Lula):  Pequeno  Expediente.

(Oradores Inscritos.)
Com a palavra o primeiro orador inscrito no Pequeno Expediente, deputado

Targino Machado, pelo tempo de até 5 minutos.

O  Sr.  TARGINO  MACHADO:  Sr.a Presidente,  prazer  danado  vê-la  aqui
como uma verdadeira CDF, presente aqui, presidindo as sessões desta Casa.

Eu quero aproveitar a oportunidade hoje, Sr.a Presidente, Srs. Deputados, para
dar ciência a esta Casa de que demos entrada em dois projetos de lei. E esses projetos
de lei... Sempre que faço eu tenho o cuidado de não encher a Casa com inutilidades.

O primeiro projeto de lei:
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(Lê)  “Fica assegurado aos jovens até 29 anos, pertencentes às famílias de
baixa renda, na forma da Lei, o acesso a locais que promovam eventos culturais,
artísticos, esportivos e de lazer, localizados no âmbito do Estado da Bahia, em locais
públicos ou privados, mediante pagamento da metade do preço do ingresso cobrado
ao público em geral.”

Esse é um projeto.
O outro projeto de lei de nossa autoria:
(Lê)  “Obriga  as  salas  de  teatro  no  âmbito  do  Estado  da  Bahia,  a

disponibilizarem  intérpretes  de  Língua  Brasileira  de  Sinais  (LIBRAS)  para  os
cidadãos com deficiência auditiva.

Parágrafo Único: O estabelecimento fica obrigado a afixar em local visível
cartaz informativo sobre a presente lei, contendo o seguinte texto:

‘Todo cidadão com deficiência auditiva tem o direito de solicitar um intérprete
de LIBRAS para o acesso aos espetáculos deste estabelecimento.’”

Além desses dois projetos de lei, também demos entrada em uma indicação a
S. Ex.a, o Sr. Governador, sugerindo:

(Lê) “Excelentíssimo Senhor Governador da Bahia, Rui Costa, que, através da
secretaria ou órgão responsável obrigue as empresas de transporte interestadual a
implantar  nos  principais  Terminais  Rodoviários  do  Estado  da  Bahia  totens  de
autoatendimento para os seus usuários.”

Porque, na verdade, as pessoas, às vezes, chegam do interior e ficam perdidas
nessas  rodoviárias,  como cegos  em tiroteio,  e  precisam...  todo mundo precisa  ter
acesso à informação.

Mas, Sr.a Presidente, Srs. Deputados, heróis que aqui estão presentes, eu quero
dialogar um pouco com os senhores a respeito da informação trazida aqui, ontem,
pelo Líder, deputado Rosemberg, de que a questão do Planserv se hospeda – V. Ex.a

disse aqui, ontem – no questionamento da classe médica, nas suas especialidades, ao
não reajuste da tabela. E V. Ex.ª disse que há planos de saúde que pagam valores
menores.

Eu gostaria de pedir a V. Ex.ª que elencasse isso, que verificasse isso, porque...
a não ser que V. Ex.ª queira comparar o Planserv a planos de saúde de terceira e
quarta  categorias!  Eu  tenho  certeza  de  que  V.  Ex.ª  não  deseja  isso  para  os
funcionários públicos da Bahia.

Também não  estou  querendo  guindar  o  Planserv  ao  patamar  das  melhores
bandeiras, por exemplo, só para citar duas, Sul América e Saúde Bradesco. Mas nem
tão ao céu, nem tão ao chão. Precisamos encontrar de forma isenta equilibrada uma
solução para...

(A Sr.ª Presidenta faz soar as campainhas.)
(...) contemplar os 500 mil beneficiários do Planserv.
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E eu tenho a  impressão de  que esse...  Se não for  desejo do governo,  com
certeza,  vamos  encontrar  em V.  Ex.ª  um instrumento  galvanizador  para  que  esse
desejo chegue e seja incorporado ao governo.

Muito obrigado, Sr.ª Presidente.
(Não foi revisto pelo orador.)

A Sr.ª  PRESIDENTA (Maria del  Carmen Lula):  Com a palavra o deputado
Rosemberg Pinto, Líder da Maioria nesta Casa, pelo tempo de até 5 minutos.

O  Sr.  ROSEMBERG  LULA  PINTO:  Minha  querida  deputada,  Srs.
Deputados, imprensa, servidores, visitantes.

Presidenta, o deputado Targino tem razão. Eu vou, inclusive, levantar os dados
com relação à questão do Planserv.

Ainda hoje, na cidade de Irará, eu e o governador recebemos um grupo de
pessoas  que  vieram falar  sobre  o  Planserv,  mas  vieram falar  muito  bem sobre  o
atendimento do Planserv. Estavam questionando a demora da marcação dos exames.
E o  governador  disse  que  iria,  obviamente,  conversar  com o gestor  do  plano no
sentido  de  chamar  esses  médicos  para  que  pudessem  dar  mais  agilidade  ao
atendimento.

Mas  é  verdade  que  há  uma  discussão  legítima  de  reajuste  dos  médicos  e
anestesistas, principalmente de anestesistas.

O que eu coloquei ontem, aqui, é que eu acho que essa é uma categoria que não
poderia levar a essa instância para tratar as suas disputas econômicas, principalmente
num plano que atende essencialmente a  servidores  e  muitas  pessoas que ganham
abaixo de três salários mínimos.

Mas,  Sr.ª  Presidente,  eu  fiz  questão  de  me  inscrever  porque  eu  tive  a
oportunidade  de  ver,  ouvir  hoje  a  fala  de  uma pessoa  que  eu  sempre  tive  como
referência  de  democrata,  mas  não  achava  que  ele  chegasse  ao  extremo  de  uma
provocação na defesa de uma concepção política.

Hoje ouvi Ciro Gomes, numa palestra aos estudantes, na União Nacional dos
Estudantes.  Do ponto de vista do conteúdo, ele tem diversas razões ao analisar a
realidade do Brasil,  mas  foi  extremamente  infeliz  nas  suas colocações quando se
referiu  à  prisão  política  do  presidente  Lula.  Por  isso,  mereceu  a  manifestação
negativa de todos os participantes – estudantes, coordenadores e tal – daquele evento.

Nas palavras de Ciro Gomes,  Lula está preso e ele solto,  por isso faz uma
avaliação da corrupção e de quem é corrupto. Isso, na minha opinião, é uma posição
realmente muito triste. E fiz questão de deixar isso registrado aqui porque fui uma das
pessoas que defendeu, dentro do Partido dos Trabalhadores, a possibilidade de ele ser
o nosso candidato – e não Haddad – a presidente da República.

Normalmente, não me arrependo das minhas posições, mas fiquei muito triste
por ouvir uma pessoa – que eu achava, repito, que poderia ser o nosso presidente da
República – fazer uma comparação tão chula, não compreendendo a importância da
luta pela democracia no Brasil.
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Queria encerrar estas palavras dizendo que hoje nós fomos a Irará e a Água
Fria  inaugurar  uma estrada  de  18 quilômetros,  que  liga  essas  duas  cidades.  Essa
estrada cria, de forma extremamente importante, um vetor de mobilidade pelo qual as
pessoas podem sair da área do sisal sem necessariamente passar por Feira de Santana.
Lógico que sempre é bom passar por Feira de Santana,  mas em horários de pico
realmente se gasta um tempo imenso. E com essa rodovia você cria uma forma mais
rápida e mais segura para quem transita naquela região.

(A Sr.ª Presidenta faz soar as campainhas.)
Além  dessa  estrada,  também  foram  entregues  alguns  equipamentos  para  a

agricultura familiar e foi anunciada a implantação de novos avanços da rede de água
para alguns municípios na região. Por isso, estou aqui muito feliz.

(A Sr.ª Presidenta faz soar as campainhas.)
Vou ter de sair, Sr.ª Presidenta, e como estou vendo aqui um pequeno número

de deputados, queria pedir a V. Ex.ª uma verificação... Jacó está inscrito? O.k. Então
pedirei após a fala de Jacó.

(Não foi revisto pelo orador.)

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Com a palavra o deputado Jacó
pelo tempo de até 5 minutos.

O Sr. JACÓ LULA DA SILVA: Boa tarde, Sr.ª Presidenta Maria del Carmen.
Ao dizer da minha alegria de estar aqui neste momento, quero saudar os Líderes da
Minoria  e  da  Maioria,  respectivamente,  Targino e  Rosemberg.  Também saúdo os
trabalhadores desta Casa e as pessoas que estão nos ouvindo pela TV ALBA. Quero
mandar um alô especial para o povo dos movimentos sociais. Mas eu vim aqui hoje,
presidenta, para falar  da minha alegria de ter presenciado, tido a oportunidade de
prestigiar a leitura da mensagem do nosso “governador correria” Rui Costa, na qual
ele  fez  um balanço  e  apresentou  para  a  sociedade,  para  nós  deputados  e  para  a
sociedade baiana os seus planos.

E eu gostaria de destacar, porque o governador Rui Costa, que foi reeleito com
quase  80% dos  votos  do povo baiano,  não foi  à  toa,  foi  porque  o  governo dele
melhorou e desenvolveu, implementou políticas públicas que ajudaram, efetivamente,
a melhorar a vida das pessoas.

Várias policlínicas, vários hospitais, milhares de quilômetros de estrada, várias
escolas  reformadas,  políticas  para  a  agricultura  familiar,  política  de  assistência
técnica. Enfim, um conjunto de ações e políticas, e o povo da Bahia soube consagrá-
lo como o governador que já obteve a maior votação aqui na história da democracia
do nosso estado, Rosemberg.

Mas eu queria destacar algumas fases, algumas falas do governador, que para
mim é fundamental, quando ele reafirma o compromisso com a educação. A educação
é o pilar do desenvolvimento de qualquer nação, de qualquer estado. E quando ele
chama para si o compromisso, a identidade, a vontade, o interesse de melhorar os
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índices da educação no nosso estado, isso é motivo de alegria e nós aplaudimos o
nosso governador.

Serão mais de 600, algo em torno de 600 quadras cobertas, implementadas,
mais algo em torno de 60 escolas novas construídas, Rosemberg e Targino. Enfim,
um conjunto de políticas que efetivamente vai melhorar a vida do nosso povo.

Na área da saúde é um show de bola, porque nunca vi um governador correr e
trabalhar e realizar mais na Bahia do que o nosso governador Rui Costa. Já fez 7, 8
policlínicas, mas ele vai entregar mais 11 policlínicas. Ele vai entregar o Hospital
Metropolitano  de  Lauro  de  Freitas;  ele  vai  entregar  a  unidade  de  oncologia  em
Juazeiro e vai anunciar no Oeste da Bahia e também na Chapada, na Serra Geral em
Caetité. Vai estar duplicando o Hospital da Criança em Feira de Santana.

Então é um conjunto de ações, de políticas, que nos anima e nos dá o orgulho
de ser baiano e o orgulho de ter votado e estar junto desse time que governa a Bahia,
que vai a 12 anos, indo para o 13º ano, indo para o ano do 13.

Na infraestrutura também muitas obras, muitas pontes; as pontes estaiadas de
Ilhéus; a recuperação da BA-052, que corta o território de Irecê, do Velho Chico; a
ponte sobre o Rio São Francisco; a duplicação da via entre Itabuna-Ilhéus. Enfim, é
um conjunto de ações que nos animam e nos orgulham de ter um governador tão
preparado, tão dedicado ao povo da Bahia a melhorar a vida do nosso povo.

E, para finalizar, eu gostaria, minha presidenta, de saudar os novos secretários
nomeados pelo nosso governador, parabenizá-lo pela escolha, pela sabedoria, dizer
que ele escolheu as pessoas adequadas, com perfil, com capacidade. Eu não tenho
dúvida de que todos os secretários e secretárias indicados irão doar a sua vida para
implementar políticas públicas que possam melhorar a vida do nosso povo.

Aí,  eu  queria  listar  aqui  o  secretário  Lucas  Teixeira  Costa,  o  Costa,  na
Secretaria  de  Agricultura;  o  nosso  querido  bonitão  João  Leão,  na  Secretaria  de
Desenvolvimento Econômico...

(A Sr.a Presidenta faz soar as campainhas.)
(...) Leonardo Góes, na Secretaria de Infraestrutura e Saneamento; João Carlos

Oliveira,  na  Secretaria  do  Meio  Ambiente;  o  nosso  querido  Walter  Pinheiro,  na
Secretaria  de  Planejamento;  Davidson  Magalhães,  na  Secretaria  do  Trabalho,
Emprego e  Renda;  Fausto Franco,  na Secretaria de Turismo;  Julieta  Palmeira,  na
Secretaria  de  Políticas  para  as  Mulheres;  Bruno  Dauster,  na  Casa  Civil;  Manoel
Vitório, na Fazenda; Maurício Barbosa, na Secretaria de Segurança Pública...

(A Sr.a Presidenta faz soar as campainhas.)
(...)  Nestor  Duarte,  na  Secretaria  de  Administração  Penitenciária;  Marcus

Cavalcanti,  na  Secretaria  de  Infraestrutura;  Edelvino  Góes,  na  Secretaria  de
Administração;  André  Curvello,  na  Secretaria  de  Comunicação;  Flávio  Villas-
Boas...Fábio  Villas-Boas,  na  Secretaria  de  Saúde,  um  grande  secretário;  Paulo
Moreno, na Procuradoria-Geral do Estado e, de forma muito especial, a secretária da
Promoção da Igualdade, a companheira Fábia Reis; a nossa querida Arany Santana,
na Secretaria de Cultura, e o nosso querido Jerônimo Rodrigues, na Secretaria da
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Educação. Deixo aqui o meu abraço, meu desejo de sucesso, uma boa sorte a todas e
todos.

E,  para  finalizar  mesmo,  presidente,  eu  queria  comunicar  que  estarei  indo
amanhã acompanhar o nosso governador Rui Correria, no território de Irecê, onde ele
vai também fazer a entrega de uma estrada, da BA-052 ao distrito de Soares, uma
obra pleiteada por aquele povo, anseio daquela população. E eu, como sou daquela
terra, irei amanhã acompanhá-lo com muito orgulho e com muita satisfação, e mando
aqui o meu abraço para o povo de América Dourada e para o povo de território de
Irecê.

Um forte abraço e agradeço a oportunidade, a generosidade.
(Não foi revisto pelo orador.)

A Sr.ª  PRESIDENTA (Maria  del  Carmen Lula):  Com a palavra a  deputada
Fabíola Mansur, pelo tempo de 5 minutos.

A Sr.ª Dra. FABÍOLA MANSUR: Querida deputada Maria del Carmen, ao
saudá-la, quero também elogiar essa presidência que V. Ex.ª ora assume e que foi
rotina ao longo desta semana. Então, eu não poderia deixar de me inscrever para falar
desta tribuna, até para ter o prazer de dirigir a V. Ex.ª... Certamente nós vamos querer
um dia ver uma mulher presidindo, mas hoje a gente tem certeza que essa gestão do
presidente  Nelson  Leal  já  é  diferente  por  ter  três  mulheres  à  Mesa  –  V.  Ex.ª,  a
deputado Ivana, a deputada Talita e tem esta deputada que vos fala para suplente da
Mesa Diretora.

Mas o que me traz aqui inicialmente saudar o nosso governador Rui Costa que,
amanhã, estará na Microrregião de Irecê, mais precisamente na cidade de América
Dourada, cidade que tem o nosso, a marca do nosso trabalho através da prefeitura,
prefeita Rose, da vereadora Eneida, cidade também que vai receber uma importante
obra, que é a recuperação da BA-799, que entronca na 052, beneficiando Lagoa dos
Borges  e  o  município de Soares,  que  é  uma obra  desejada  há muito  tempo.  E o
governador, cumprindo sua palavra, inaugura essa obra, e nós estaremos presentes
junto com o deputado Jacó,  que acredito estará  lá  também na comitiva do nosso
governador para saudar esse trabalho, que junto com outras entregas que foram feitas,
junto com a policlínica que está na região de Irecê, que beneficia América Dourada,
e, mais recentemente, entrega de ambulâncias, entrega de raios-x, que foram frutos de
nossa emenda. Nós ainda estamos aguardando também o kit do Conselho Tutelar, que
foi emenda da nossa senadora Lídice da Mata, que deverá estar chegando em breve a
essa cidade.

Quero aproveitar, então, e dizer a todo o povo da microrregião de Irecê, a todos
os municípios, mais especificamente a América Dourada, que nós teremos o prazer de
ao  visitá-la  agradecer  os  votos  de  confiança  que  do  povo  de  lá  obtivemos  e
especificamente saudar  a  comunidade de Belo Campo,  em América Dourada,  e  a
nossa vereadora Eneida.
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Mas,  deputada,  o  que  também me  traz  aqui  é  alertar  todos  os  deputados,
deputadas, vereadores, vereadoras que militam em defesa dos direitos das mulheres e
que militam em defesa da saúde contra  projetos absurdos,  como foi  em Brasília,
ontem,  colocado  um projeto  por  um deputado  do  PSL que  proibia,  por  questões
religiosas, o uso de mecanismos contraceptivos em função de sua crença, impedindo,
inclusive,  deputado  Targino,  coisas  simples  ou pretendendo  proibir  e  até  prender
médicos  ou  profissionais  de  saúde  que  prescrevessem  anticoncepcionais,  que
prescrevessem DIU, dispositivos intrauterinos, vetando a pílula do dia seguinte.

É o cúmulo, deputado Targino! Onde é que vamos chegar com a política que ao
invés de legislar pela vida das pessoas, melhorando a vida das pessoas, levando obras
de infraestrutura, melhorias na saúde, na educação, pretende agora legislar sobre a
vida das pessoas e sobretudo ameaçando políticas de planejamento familiar, políticas
de saúde e legislando sobre as vidas das mulheres!

Isso,  deputado  Rosemberg,  meu  Líder,  aqui  saudando,  é  uma  verdadeira
excrescência e deve ser coibido em todas as casas legislativas. Nós, eu sou católica,
sou uma pessoa  que respeita  todas  as  religiões,  mas  não podemos  trazer  crenças
individuais para dentro da política, pretendendo criar projetos de lei que estão...

(A Sr.a Presidenta faz soas as campainhas.)
(...) legislando sobre o corpo das mulheres.
Isso é um absurdo! Quero aqui deixar o meu protesto. Felizmente é tão absurdo

que o próprio deputado, um deputado do Rio de Janeiro, ao receber tantas críticas na
internet,  foi  para as suas redes sociais dizendo que foi um engano, que o projeto
passou sem querer e culpou a assessoria. Não é sem querer!

Nós precisamos ficar atentos a esses projetos que colocam em risco a vida das
mulheres...

(A Sr.a Presidenta faz soas as campainhas.)
(...)  que  retrocedem  direitos  conquistados  e  que  podem  efetivamente

influenciar a vida privada e, deputado Targino, que é um deputado médico, impedir
que se tenha mecanismos contraceptivos absolutamente estabelecidos e seguros e que
ajudam na área de saúde e também em uma série de outras patologias.

Era isso o nosso registro aqui, dizer que precisamos ficar atentos, todos nós,
homens e mulheres, contra esses projetos loucos, que sob a pecha religiosa – que
respeito – mas não se pode confundir religião com saúde, religião com o direito das
mulheres, já que estamos num estado laico e temos muito mais coisas a propor para o
nosso Brasil do que esses projetos absurdos.

Obrigada, deputada Maria del Carmen.
 (Não foi revisto pela oradora.)

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Pela ordem.

7



             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA

A  Sr.ª  PRESIDENTA  (Maria  del  Carmen  Lula):  Pela  ordem,  deputado
Rosemberg Pinto.

O Sr. Rosemberg Lula Pinto: Eu queria, minha querida presidenta, pedir uma
verificação  de  quórum  para  continuidade  da  sessão  e  me  congratular  com  as
colocações da deputada Fabíola. Obviamente, eu me senti extremamente – não digo a
mim especificamente, mas à sociedade brasileira, em especial às mulheres – com um
projeto desse nível... Ainda ontem eu o verifiquei. Primeiro, uma expressão extrema
do machismo,  porque  é  um projeto  que  discute  essencialmente  os  interesses  das
mulheres. E, se tivesse que ter um projeto de qualquer tipo de natureza, deveria ser de
iniciativa das mulheres, e não dos homens. Não que os homens não pudessem fazer
isso, mas é porque, na sua concepção, acha que as mulheres não têm a capacidade de
fazer isso. Eu percebi no projeto de lei. Mas acredito que a sociedade deu as respostas
com manifestações, e ele ontem fez a retirada da tramitação do projeto. E eu espero
que a gente continue fazendo manifestações desse tipo – e vamos precisar, porque
novos projetos virão nessa nova concepção da Câmara Federal.

Por isso, queria pedir a V. Ex.a uma verificação de quórum para continuidade
da presente sessão.

O Sr. Targino Machado: Questão de ordem, Sr.ª Presidente.

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): V. Ex.a será atendido.
Questão de ordem, deputado Targino Machado.
O  Sr.  Targino  Machado:  Antes,  porém,  Excelência,  gostaria  de  deixar

registrado que já fiz um convite ao deputado Jacó a respeito, acerca de afirmações
que ele fez aqui, hoje, no seu pronunciamento, de como vão a educação e a saúde no
estado. Já o convidei para, na próxima semana, ele me dar oportunidade para que
possamos discutir esses dois temas aqui no plenário.

E, no tocante a essa maluquice a que a deputada Fabíola Mansur se referiu
aqui, desse neófito deputado que se hospeda no Congresso nesta legislatura, eu não
tenho dúvida de que será deputado de mandato único e de que essas coisas não vão
prosperar  na  nossa  sociedade,  não tenho dúvida.  As mulheres  estão,  no presente,
muito  mais  protegidas  e  precisam  estar  muito  mais  protegidas,  porque  a  nossa
sociedade é machista e sempre protegeu mais os homens do que as mulheres.

Por derradeiro,  quero pedir  a V. Ex.a que nomine,  antes de terminar a sessão,  os
deputados que aqui estão ou que por aqui passaram antes de encerrar a sessão.

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Queria me associar também ao
pronunciamento da deputada Fabíola Mansur, é absurdo.
Não havendo número para continuidade da sessão, mas registrando os deputados que
aqui  estiveram nesta  tarde:  o  deputado Targino Machado,  o  deputado Rosemberg
Pinto,  a  deputada  Fabíola  Mansur,  a  deputada  Olivia  Santana,  o  deputado  Vitor
Bonfim, a deputada Fátima Nunes, o deputado Jacó e mais alguns outros deputados
que aqui também já estiveram, mas já se retiraram. E, portanto... O deputado Samuel
também esteve aqui.
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Não havendo número legal para a continuidade da sessão, declaro-a encerrada.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.
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